

Informazione Regolamentata n. 20082-55-2019

Data/Ora Ricezione 05 Luglio 2019 18:52:06

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 120479

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - Tingoli

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 05 Luglio 2019 18:52:06

Data/Ora Inizio : 05 Luglio 2019 23:00:20

Diffusione presunta

Oggetto : Aggiornamenti in merito al comunicato del

6 maggio 2019

Testo del comunicato

Si veda allegato.



COMUNICATO STAMPA

ENERGICA MOTOR COMPANY: Aggiornamenti in merito al comunicato del 6 maggio 2019

Modena, 05 luglio 2019

Energica Motor Company, società leader a livello internazionale nel settore delle moto elettriche ad elevate prestazioni, già fornitore unico per il triennio 2019-2021 del campionato MotoE, quotata sul mercato AIM Italia, gestito e organizzato da Borsa Italiana – LSE, comunica di aver rinunciato a proseguire le trattative con il fondo strategico Disruption Investment Platform (di seguito "DIP"), comparto di Platina Investment Fund SCSp-RAIF, con sede in UK, già comunicato in data 6 maggio 2019 con apposito comunicato stampa, non sussistendo attualmente le condizioni per un accordo. Energica Motor Company esprime il proprio ringraziamento per l'impegno della controparte nella ricerca di un accordo. La Società continuerà a perseguire i propri obiettivi implementando la propria strategia indipendente.

Livia Cevolini, Amministratore Delegato di Energica Motor Company, ha così dichiarato:

"Abbiamo deciso di avviare un dialogo con DIP nella prospettiva di avviare una partnership strategica per la nostra azienda. Tuttavia, tenendo in considerazione tutti i nostri stakeholder e con l'obiettivo di mantenere la nostra indipendenza, abbiamo preferito sospendere l'accordo con DIP. Nei giorni scorsi abbiamo comunque chiuso un aumento di capitale con investitori istituzionali e professionali, alcuni dei quali con ampia esperienza nel nostro mercato di riferimento, che ci consentirà di portare avanti i nostri progetti. Continueremo a valutare nuove opportunità strategiche che possano permettere di accelerare la crescita e la creazione di valore per il Gruppo. La nostra attenzione è oggi del tutto focalizzata sull'avvio della MotoE che attendiamo per il prossimo 7 luglio».

Riccardo Cirillo, founding e managing partner in DIP Capital LLP, società che gestisce il fondo DIP1, ha dichiarato quanto di seguito:

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 171.076,14 i.v.





"Abbiamo completato le nostre verifiche che ci hanno confermato quanto Energica sia una società outstanding con un carattere fortemente innovativo e pronta ad affrontare nei prossimi mesi le sfide importanti che ha in programma. Da un approfondito confronto, condiviso con la società, è emerso tuttavia che non saremmo nella posizione di supportare adeguatamente l'azienda in tale ambizioso processo di crescita che richiederebbe peraltro – in base alle nostre policy di investimento – l'implementazione di una governance difficilmente compatibile con la natura di società quotata di Energica. Per tali ragioni abbiamo quindi concordato che fosse opportuno sospendere le trattative."

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Le moto Energica sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investor@energicamotor.com

Investor Relations & Capital Markets

IR TOP Consulting
Floriana Vitale <u>f.vitale@irtop.com</u>
Domenico Gentile <u>d.gentile@irtop.com</u>

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor – Banca Finnat Euramerica S.p.A. Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 171.076,14 i.v.



Fine Comunicato n.	20082-55
--------------------	----------

Numero di Pagine: 4